

Большая перемена
МОБУ “Первомайская
СОШ”

Выпуск № 3 ноябрь 2024 г

Сегодня в номере:

- Экскурсия на пограничную заставу***
- День народного единства.***
- День правовой помощи детям***
- Мама – это целый мир!!!***
- «Певцы степной стороны».***

Газету выпустили учащиеся 9 и 10 кл.

Экскурсия на пограничную заставу

Ко дню народного Единства воспитанники кружка "Юнармеец" посетили пограничную заставу. Школьникам была представлена уникальная возможность окунуться в мир пограничников и осознать важность их службы. Ребятам показали мастер-класс по сборке разборке АК-47 и ПМ, продемонстрировали работу служебных собак, показали служебные машины, и их оснащение. Начало формирования активной гражданской позиции положено! Полные впечатлений и новых знаний, юные патриоты вернулись в школу с надеждой на дальнейшие подобные встречи.



День народного единства.

Это один из главных праздников в нашей стране. Россия - многонациональное государство. Территорию РФ населяют более 190 различных народов. Как крупные - с численностью более миллиона человек, так и малые коренные.

В ДГ "Малышок" прошли тематические мероприятия под лозунгом: "Россия единством крепка", посвящённые Дню народного единства, который Россия отмечает 4 ноября. Этот праздник – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли народу объединиться и защитить страну от захватчиков. Дошкольники погрузились в историю России через продуктивные виды деятельности.



20 ноября – Всероссийский день правовой помощи детям.

Ежегодно на территории Российской Федерации проводится Всероссийский день правовой помощи детям.

В рамках этой даты, ребята 9-10 классов оформляли тематический информационный стенд.

Ребята 6 класса провели акцию «Мои права», рассказывали о правах ребенка, а также оформили ромашку «Каждый ребенок имеет Право». В школьной библиотеке прошла выставка «Твои Права». Ребята говорили о правах, на примере разных сказок, познакомились с «Конвенцией о правах ребенка».



Мама – это целый мир!!!

В последнее воскресенье ноября в России отмечается один из самых добрых и душевных праздников – "День матери". Мама, мама, мамочка... Сколько тепла таит это магическое слово, которым называют самого дорогого, близкого.

Ежегодное проведение мероприятий, посвященных этому дню, стало доброй традицией. Яркие творческие номера, добрые слова смогли доставить радость самым дорогим людям - мамам, оторвав хоть ненадолго их от повседневных забот, чтобы они смогли почувствовать, как любят их дети, как дорого им внимание родных людей.



«Певцы степной стороны».

29 ноября 2024 года в Центре творческого развития, состоялся XXII ежегодный муниципальный конкурс «Певцы степной стороны». Девочки 5 класса Ахунбаева Альбина, Сеитова Лина и Кашкимбаева Сафия приняли участие в номинации: «Эти строки о тебе, родное Оренбуржье». Мероприятие прошло в очень теплой и дружеской обстановке. Ребята читали стихотворения авторов нашего родного края.

